



FÜLÖPKEI HÍRVIVŐ



A Fülöpjakabi Polgármesteri Hivatal lapja 1998. SZEPTEMBER

Testületi ülés szeptember 23.

A választási ciklus utolsó testületi ülését tartotta az önkormányzat Képviselő-testülete.

- Az I. napirendi pont - a KÖZMEGHALLGATÁS - megtartására nem került sor, mivel nem volt kit meghallgatni.

A közmeghallgatás napirendbe iktatását az Önkormányzati Törvény írja elő, azért ősszel kíséreljük megtartani, hogy a következő évi költségvetés készítésekor figyelembe vehessük a lakosok közérdekű javaslatait. A jövőben megpróbáljuk "Kis falugyűlés"-ként megtartani, és hátha nagyobb lesz az érdeklődés iránta.

- A II. napirendi pontban beszámoló megtárgyalására került sor, mely az Általános Iskola és Óvoda 1997/98-as tanévi munkájáról, valamint az 1998/99-es tanév/nevelési év feladatairól készült. A beszámolóból - terjedelme miatt - csak kivonatosan tudunk közölni:

- Az óvoda épülete, berendezése, a tágas udvara 60 körüli kisgyermek számára ideális. A következő időszak feladata lesz még a babaszoba kialakítása, udvari fajtékok felszerelése és a "fogyóeszközök" folyamatos pótlása.

- Az iskola a megújult épületekkel, felszerelési és berendezési tárgyival megfelel az intézmény funkciójának. A szép nagy "hátsó udvar" ideális terep a tanórai fáradtság "kipihenésére".

Következő évi feladataink:

- A számítástechnikai eszközök korszerűsítése.

(beszerzés, felújítás)

- Írógép vásárlás

- Sporteszközök vásárlása

- Kémiai kísérleti eszközök pótlása

- Könyvtári polcok beszerzése

- A konyha felszerelések pótlása.

A beszerzések fedezetének biztosításához igyekszünk minden pályázati lehetőséget kihasználni.

- Az óvodai személyi állomány az egyik óvónő GYES-re távozásával megváltozott, sikertelen pályázat után az egyik szakképzett dajka helyettesíti az óvónőt. A kieső dajkát helyben lakó szakképzett dajkával pótoltuk.

- Az iskolánál januárban elment a rajz-földrajz szakos tanár, helyettesítése sok gondot okozott. Az év végével 2 kollégánknak járt le a szerződése.

Az új tanévet 13 pedagógussal kezdtük, közülük 4 új dolgozó, fiatal ambíciózus kollégák.

- jelentős számban vettek és vesznek részt hosszabb-rövidebb ideig tartó pedagógus továbbképzéseken, mely szintén a helyettesítés gondját is hozza magával.

- Jó döntés volt a karbantartó munkakör bevezetése. Karbantartónknak igen sokrétű a feladata a tagintézményekben, melyet megbízhatóan, lelkiismeretesen teljesít.

- Célunk mind két intézményben az egységes, stabil tantesület kialakítása.

Tartalmi munka értékelése:

- Továbbra is gondot okoznak a gyakori megbetegedések, mert a nem teljesen gyógyult gyermekek óvodába vitele következtében megfertőzik az egészségeseket is. Erre nagyobb figyelmet kell fordítani orvosnak - óvónőnek - szülőnek egyaránt. A múlt évi 67 óvodással szemben ez évben 58 kisgyermeket vettünk fel, habár igény most is több lett volna. A kapcsolattartás a szülőkkel jó, erre alkalmat ad a mindennapos találkozás. A tagintézmények közötti kapcsolat, viszony, folyamatosan jól alakul.

- Az iskolánál igyekszünk gyermekeink számára mind tanórákon, mind azokon kívül minden segítséget megadni az ismeretek befogadásához, megértéséhez. Alkalmazzuk a differenciálás módszerét, az eltérő képességű tanulóknak eltérő feladatokat adunk. Az alsó tagozatban az alapkészségek megszilárdítása a cél, ennek teljesítését rendszeresen felméri a tanítók. A tanórákra való felkészülést az alsó tagozatban a napközi, felsőben a tanulószoba segíti. Napköziben ez a létszám 30 fő, mely a "tűréshatáron" van, igen nehéz feladata van a napközis tanítónak. Tanulószobába 20 fő iratkozott be, itt a pedagógus állandóságával igyekszünk biztosítani a nagyobb következetességet, egységes rendet.

Ebben az évben iskolánknak 114 tanulója van. Az elmúlt tanévben elkészült a pedagógiai program és helyi tanterv. Az alkalmazása a kormány döntéseitől is függ, várható a közoktatási rendszer jelentős átdolgozása.

Nagy próbatétel volt június végén a sporttábor megszervezése. A vállalkozók, a szülők sok segítséget nyújtottak a táborozók ellátásában és a programok lebonyolításában. Jelentős munka volt a "TSZ konyha" rendbetétele, itt történt a főzés, étkezés. A tervezett programok megvalósultak, semmilyen gond nem adódott az 1 hét alatt. A táborlakók jól szórakoztak, a sporttábor jelleget megőriztük. Úgy ítéljük meg, hogy helytállt az iskola, a község, jó hírnevünket víve a környező településekre.

Az új tanév fő célkitűzései:

- A szakmai munka fokozott ellenőrzése külső szakemberek, szaktanácsadók bevonásával.

- Folyamatos párbeszédre alapuló kapcsolat kialakítása szülőkkel, a szülők képviselőivel.
- Szerepvállalás a község kulturális életében.
- A gyermek és ifjúságvédelmi munka megszervezése az intézményekben.

Végezetül és általában azt mondhatjuk az elmúlt tanévről, hogy sok munkával, néha nehéz időszakokkal, de eredményesen telt el.

A képviselő-testület a beszámolóra elég szűkszavúan reagált. Egy kistelepülésen az iskola jó működése, működtetése nagyon fontos kérdés, kihatással lehet a település népeségmegtartó képességére is. A képviselő-testület igyekezett a működés feltételeit biztosítani, azt kéri és várja az oktatási intézmény minden dolgozójától, hogy a jó, színvonalas működés érdekében Ők is tegyenek meg minden tőlük telhetőt. Ha a község minden szereplőjével a kapcsolat kiegyensúlyozott, harmonikus, ennek az állapotnak a gyermekeink a nyertesei, természetesen ehhez a többi szereplő jóakarata is szükség van.

A képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag elfogadta.

"Három Szombat" Akció!

Szeptember 26-án a harmadik "szombat" is lezajlott az országos közterület szépítő verseny keretében. A "sürgős" otthoni munkák (szüret, kukoricaszedés) ellenére most is szép számmal vettek részt lakosaink a különböző területeken. Az iskolások az iskola környékét, a központi parkot varázsolták tisztára, az Alfa '94 Klub tagjai az ebédlőudvart és a polgármesteri hivatal környékét tették szebbé. A temetőt és környékét a Nyugdíjas Klub tagjai takarították. Minden résztvevőnek tisztelettel megköszönöm a közreműködését. Hogy az országos versenyen nyerünk-e azt nem tudjuk, de Fülöpjakab már így nyertes, a nyereség a szebb tiszta környezet és az a jó szándékú összefogás amit nem tudnak minden településen megcsinálni. Még egyszer köszönöm egész évi hozzáállásukat és ha Önök is úgy akarják jövőre is folytatjuk.

Útjavításokról

- Az 1972-ben épült majori utat igen rossz állapotban "örököltük" meg a volt TSZ-től. Évek óta szó volt a javítás szükségességéről, de csak ez évben nyílt rá lehetőség, hogy pályázaton pénz szerzésre van lehetőségünk. A tervek, a költségvetés a teljes hossza elkészültek, mely az alkalmazott technológiával (kétrétegű emulziós felületi zárás) 6.995.000.- Ft-ba került volna. Aszfaltborításban nem gondolkodtunk mert ez kb. 20 millió Ft-ba kerülne. Sajnos a pályázott pénznek csak 25 %-át kaptuk meg, ez 1.680.000.-Ft, melyhez az önkormányzatnak 1.965.000.-Ft-ot hozzá kellett tenni, és így sikerült a munkálatok kb. felét elvégeztetni. A kivitelező 3 év garanciát vállalt az elvégzett munkára. A II. ütemet a következő évben szeretnénk elvégeztetni, ha ehhez lesz elég forrásunk.

- A földút javításokra is sikerült pályázati pénzt szereznünk, melyhez a saját pénzt is hozzá kell tenni (ez 60%) és csak így kapjuk meg a nyert 400.000.-Ft-ot. A földutak javi-

tása után közvetlenül főleg a kerékpárosoknak kellemetlen a közlekedés, de a türelmüket és megértésüket kérjük ezért a lakosainknak, később nekik is jobb lesz közlekedni a javított utakon.

- A templomdülőben a Tiszakunsági Vízgazdálkodási Társulás végzi az útjavítást, az árkok kiásását. Itt kerül felhasználásra az az összeg, melyet a fülöppjakabi lakosok érdeklőségi hozzájárulás címén kifizettek. Így kívánjuk folyamatosan a "nagy javításokat" elvégeztetni földútjainkon.

Csáki Béla polgármester

Tisztelt Választópolgárok!

A helyi Önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán induló önkormányzati képviselő jelölteknek és polgármester jelölteknek az ajánlószervényt 1998. szeptember 25. napján 16 óráig lehetett leadni. Ezt követően a Helyi Választási Bizottság döntött, hogy érvényes-e a jelöltajánlás.

Községünkben I polgármester jelölt és II önkormányzati képviselőjelölt adta le ajánlószervényét.

Polgármester jelölt:

Csáki Béla Fülöppjakab Templom utca 8.

Önkormányzati Képviselőjelölt:

Bakró Béla Fülöppjakab Tanya 505.

Bátori István Fülöppjakab Tanya 414.

Csányi István Fülöppjakab Alkotmány utca 5.

Dr. Jakab Tibor Fülöppjakab Alkotmány utca 8.

Koncz Jenő Fülöppjakab Tanya 363

Kürtösi József Fülöppjakab Tavasz utca 20.

Oroszi Antal Fülöppjakab Tanya 419.

Polyák Imre Fülöppjakab Tanya 241.

Polyák Tibor Istvánné Pintér Anna Fülöppjakab Virág utca 5.

Ifj. Rigó Imre Fülöppjakab Templom utca 27.

Vakulya Imre Fülöppjakab Tanya 153.

Mint ismeretes a választópolgárok előtt, a választás október 18-án 6-19 óráig tart. A szavazólapon szereplő képviselőjelöltek közül maximum 7 személyre lehet szavazni, ugyanis ennyi a képviselő-testület létszáma községünkben. A legtöbb szavazatot elért 7 képviselőjelölt válik majd képviselő-testületi taggá.

Kérem a tisztelt választópolgárokat, vegyenek részt a választáson és szavazataikkal segítsék elő az eredményes választást.

Dr. Kondor Sándor jegyző

Tisztelt Földtulajdonosok!

A volt Alkotmány TSZ. területén, valamint a hozzá kapcsolható területeken aranykoronát és termőföldet vásárolnánk, esetleg bérelnénk.

Érdeklődni az alábbi telefonszámokon lehet:

Hegedűsné: (30) 639-939 és

Csik János: (30) 534-275, (76) 378-932

FÜLÖP-MAJOR KFT (volt Központi major)

A Hegyközség hírei

A Fülöpjakabi Hegyközség szeptember 27-én tartotta meg közgyűlését a szüreti készülődés jegyében.

A szőlő/must származási Bizonyítvány/kérelem az 1997. évihez viszonyítva megváltozott. Az új származási bizonyítvány 1998. augusztus 1-től érvényes.

A származási bizonyítványok rendjéről az 1997. évi CXXI. törvény rendelkezik, és a végrehajtását a 106/1997 (XII.19.) Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium rendelete szabályozza.

A Származási bizonyítványt a szüret megkezdése előtt kell a hegybírótól kérni.

A szüretet be kell jelenteni akkor is ha saját részre történik a must beszüreése, és akkor is ha a termelő értékesíteni kívánja a megtermelt szőlőt.

Minden termelő maga dönti el, hogy a szüretet mikor kezdi az esős időre tekintettel. Értékesítés esetén feltétlenül egyeztetni kell a fogadó pincészettel.

A felvásárlók (pincészetek) kéri a Származási bizonyítványt, az őstermelői igazolványt és az adókartát.

A Fülöpjakabi Hegyközség felvásárlói és tagjai a Kecskeméti-Bor KFT. és a Weinhaus KFT. Bócsáról. A kiskunfélegyházi Izsáki úti pince a Kecskeméti-Bor KFT.-hez tartozik.

A szüret idején egész nap, de különösen esti órákban a hegybíró elérhető a 378-154-es telefonon a szürettel kapcsolatos valamenynyi ügyben.

Ugyancsak 1998. augusztus 01-től megváltozott a Bor származási bizonyítvány kérelem.

A saját termésű borra a termelőnek kell kérni a Bor származási bizonyítványt, felvásárlás esetén a felvásárló vagy megbízottja keresi meg a hegyközséget a Bor származási bizonyítvány kiállításáért.

A Hegyközségi ülés Kunszállás és Bugac Önkormányzatának jegyzője és jegyzőnöje írásos megkeresése és nyilatkozata alapján elfogadta mindkét község hegyközségi csatlakozási szándékát, ezt határozatban megerősítette. Mivel Fülöpjakabon, Kunszálláson és Bugacon a szőlőként nyilvántartott területek Földkönyv szerint igen tetemes területet tesznek ki, így a Kiskunfélegyházi Földhivatal a hegyközség részére megküldte azon tulajdoni lapok másolatát amelyen jelenleg is (1998. augusztus 31. állapot) szőlő művelési ág szerepel.

Az 1994. évi CII. törvény 45.§ (2) bekezdése alapján kérni kell a hegyközségnél a művelési ág változást, amennyiben a szőlő már korábban kipusztult, vagy kitermelték, kiszántották.

Mivel Fülöpjakabon is több mint 100 lakost érint a művelési ág változás ügyfélfogadási időben szívesen állunk a lakosok rendelkezésére.

Különösen a tanyatelkek körül megszüntetett szőlők kitermelését, felszámolását kell törvényileg is rendezni.

A hegyközség ügyfélfogadási rendje:

Minden hétfőn 8 - 12 óráig.

Helye: A Bauermajori Kastély Vendégház iroda helyisége.

Telefon: (76) 378-154

Felvásárlási árak és kifizetési feltételek 1998. szeptember 28-án:

WEINHAUS KFT. Bócsa III. Ker. 14. Csengődi Ildikó pincevezető
Tel/ (78) 353-103

oportó és kadarka			kékfrankos		
fok	Ft		fok	Ft	
14,1	15,0	39.-	15,1	16,0	43.-
15,1	16,0	41.-	16,1	17,0	49.-
16,1	17,0	43.-	17,1	18,0	51.-
17,1	18,0	45.-			

A WEINHAUS KFT. jelenleg csak kék szőlőt vásárol fel. Érdeklődni és további információ a fenti telefon számon.

Fizetési feltétel: 50 %-ot beszállítástól számított 10 napon belül
50 %-ot 1999. január 31-ig fizet a KFT.

A Kecskeméti-Bor KFT. Kecskemét Kiskőrösi út 18-20.

Csorba Béláné pincevezető Tel: (76) 482-642

Zalagyöngye, bianca: 15,1-16,0 fokig 25.-Ft

Ezerjő, vertelini (fehér asztali): 18,1 fokot meghaladva 28.-Ft

Fizetési feltétel: 50 %-ot beszállítástól számított 10 napon belül
50 %-ot 1999. január 31-ig fizet.

A Kiskunfélegyházi Izsáki úti pince

Csendesné Veronka pincevezető Tel: (76) 466-015

Kékfrankos: 15,1-16,0 fokig 50.-Ft, további + fokként +2.-Ft

Kadarka: 14,1-16,0 fokig 35.-Ft, további + fokként +2.-Ft

Fizetési feltétel: 50 %-át beszállítástól számított 10 napon belül
(szerdai napokon Kecskeméten)

50 %-át 1999. január 31-ig fizetik ki.

A kék szőlőhöz más szőlőt kérnek, hogy ne keverjenek bele a termelők.

Kövidinka: felvásárlását kb. október közepe felé kezdik meg, erről hirdetőtáblán értesítjük a termelőket.

Fülöpjakab, 1998. szeptember 28.

Fülöpjakab hegyközség Hegybírója

Bio hírek

Az ezredfordulóhoz közeledve és az EU csatlakozás küszöbén, a mezőgazdaságból élő emberek egyre többször teszik fel a kérdést, hogy melyek lehetnek a magyar növénytermesztés azon területei ahol piacképes terméket tudunk felmutatni. Előzetes és jelenlegi felmérések szerint a biogazdálkodás és ennek termékei jó eséllyel indulnak az EU piacain. EU előrejelzések szerint a jövő század első évtizedeiben az európai élelmiszerfogyasztás 15 %-a biotermesztésből fog származni és ezek a biotermékek kívánt és keresett cikkek lesznek az európai piacokon. Nyugat-Európában, - főleg Németországban, Ausztriában, Hollandiában - már jelenleg is nagyobb a kereslet a bioélelmiszer iránt, mint amennyit az ottani bio-termelők elő tudnak állítani. Hazánkban Megtermelt biotermékek 90 %-át (főleg gabonafélék) exportra megy és ezen országokban talál vevőre. Hazánkban jelenleg 35.000 Ha-on folyik ellenőrzött biotermelés, EU csatlakozásra 300.000 Ha elérése a cél. Ez a gondolat korábban az agrár szakemberek szemében naiv elképzelésnek tűnt, mára azonban az európai - német, osztrák, holland, francia, skandináv, magyar - tapasztalatok példa értékűek, és bebizonyították, hogy a gazdálkodás ezen formájának egyre jelentősebb és komolyabb szerepe van és lesz az agrárgazdaságon belül.

Hazánkban sajnos hatalmas méretű a környezetszennyezés, melyre megoldást kell találni mire az EU tagja leszünk.

A biogazdálkodás teljes mértékben megfelel ennek a követelménynek, mert a biotermelés folyamán semmilyen környezetszennyezés nem történik, sőt a biogazda szemlélet- és életmódjával mindent meg tesz, hogy óvja-védje környezetét.

Melyek a biotermelés feltételei? - folytatás a következő hónapban.

Szécseyi Sándorné

Biokultúra Egyesület Bio-Szaktanácsadó Bt. tagja

Részaránytulajdonosok figyelmébe!

Kérjük azon részaránytulajdonosok jelentkezését, akiknek még nincs földkiadó határozatuk egyéb okok miatt (pl. kárpótlás, vázrajz hiánya, stb.) Minden hétfőn délután 1 órától 4 óráig a Fülöpjakabi Polgármesteri Hivatalban várja ügyfeleit az ügyintéző.

FM Hatósági Földkiadó

A volt Kunszállási Alkotmány Tsz területére szőlő (Kunszállási, Fülöpjakabi) Kárpótlási jegyet vásárolnék.

Tel: 06-60-389-439

AUTÓBUSZJÁRATOK INDULNAK

KUNSZÁLLÁSI ELÁGAZÁS (kanyar)

FÜLÖPJKAB VEGYESBOLT

HOVÁ	MIKOR					
Fülöpjakab	x 4.32 + 6.54 x11.18 15.17 x18.22	o 5.34 o 7.02 o13.37 o15.43 o18.38	o 5.57 x 7.48 o13.37 x16.18 o20.37	+ 6.28 9.28 i14.38 +16.22	o 6.32 x10.27 o14.53 o16.52	x 6.48 11.07 o15.08 +17.08
Izsák	x 6.48	o15.08	o16.18	/átsz/		
Jakabszállás	+ 6.28 x16.18	x 6.48	x11.18	o12.28	o14.53	o15.08
Kecskemét	x 4.43 15.28	x 6.08 o17.03	o 6.43 o18.33	+ 7.03	11.18	o13.48
Kiskunfélegyháza	x 5.01 9.46 o15.26 +17.26	o 5.51 x10.37 o15.26 x17.58	o 6.31 x12.11 o15.51 18.08	o 7.07 o12.46 o16.18	+ 7.21 o13.56 o16.31	x 8.06 11.47 +16.31
Kunzsállás	x 4.43 x 6.39 9.19 o12.37 o15.17 +16.59 x18.29 x 6.48	x 4.52 o 6.43 9.37 o13.48 o15.17 o16.22 x18.33	o 5.42 + 7.03 x11.09 o13.47 15.28 o17.03 o20.43	x 6.08 + 7.12 11.18 i14.29 o15.34 +17.17	+ 6.19 x 7.39 x12.02 o14.48 n15.42 x17.48	o 6.22 x 7.57 12.19 o14.59 x16.09 o18.02
Orgovány	x 6.48	n14.55	/átsz/	p14.53	o15.08	x16.18
Szabadszállás	o15.08 p16.18 /átsz/					
Városföld	o 4.43 15.28	o 6.08 o17.03	o 6.43 o18.33	+ 7.03	11.18	o13.48

HOVÁ	MIKOR					
Izsák	x 6.50 o15.10 o16.20/átsz/					
Jakabszállás	+ 6.30 x 6.50 x11.20 o12.30 o14.55 o15.10 x16.20					
Kecskemét	x 4.40 x 6.05 o 6.40 + 7.00 11.15 o13.45 15.25 o17.00 o18.30					
Kiskunfélegyháza	x 4.50 o 5.40 o 6.20 + 7.10 o 7.05 x 7.55 9.35 x10.35 x12.00 o12.35 o13.45 i14.45 o15.15 w15.15 n15.40 o16.20 +16.29 +17.15 x17.47 o18.00 p16.09					
Kunzsállás	x 4.40 x 4.50 o 5.40 x 6.05 o 6.20 o 6.40 + 7.00 + 7.10 x 7.55 9.35 11.15 x12.00 o12.35 o13.45 o15.15 w15.15 15.25 o15.40 o16.20 o17.00 +17.15 x17.47 o18.00 x18.30 o20.40					
Orgovány	x 6.50 n14.55/átsz/p14.55 o15.10 x16.20					
Szabadszállás	o15.10 p16.20 /átsz/					
Városföld	o 4.40 o 6.05 o 6.40 + 7.00 11.15 o13.45 15.25 o17.00 o18.30					
Jelmagyarázat:						
o = szabadnapokon /szombaton/						
x = munkaszüneti napok kivételével naponta						
i = iskolai előadási napokon						
A = szabad- és munkaszüneti napokon						
o = szabadnapok kivételével naponta						
+ = munkaszüneti napokon						
o = munkanapokon /hétfőtől-péntekig/						
p = a hetek utolsó iskolai előadási napján						
w = tanszünetben munkaszüneti napokon						
o = a hetek első tanítási napját megelőző munkaszüneti napon						
n = a hetek utolsó iskolai előadási napja kivételével munkanapokon						

Idősek napja

A Képviselő-testület döntése értelmében ez évben
október 10-én szombaton
kerül sor az "idősek napja" ünnepségre.

Program: 10,00 A templomban Szentmise a
fülöpjakabi idősekért.

11,15-től az üzemi konyha udvarán felállított
sátorban az óvodások, iskolások és kö-
zépiskolások műsora.

Köszöntők

Ebéd (marhapörkölt)

Ebéd után baráti beszélgetés, nótázás.

Minden érintett névreszóló meghívót fog kapni. Kér-
jük, hogy akinek az eljövétel nehézséget okoz, azt jelez-
ze a Polgármesteri Hivatalban gépkocsi igénybevétele
céljából. Ha véletlenül valaki nem kap meghívót Őt is,
tehát minden fülöpjakabi nyugdíjaskorút szeretettel
vár a Rendezőség.

FEJBŐR ÉS HAJPROBLÉMÁK SPECIALISTÁJA
TÖBB ÉVES EREDMÉNYES GYAKORLATTAL.
Kiskunfélegyháza, Kinizsi u. 5. ☎(76) 466-323
FODRÁSZ ÉS HAJGYÓGYÁSZ STÚDIÓ

Alma és szőlő eladó.

- Kanadai RENET
- Jonatán
- Kadar szőlő
- Kövidinka szőlő

Érdeklődni: Oroszi Antal
Fülöpjakab, Tanya 419. (egész nap)

Szüreti Bál
Fülöpjakabon
1998.
október 3-án

Program:

- 7,00 zenés ebresztő Fülöpjakabon
- 8,30 indulás Jakabszállásra
(zenés ebresztőre)
- 15,00 indulás Kunzsállásra
- 15,50 táncos műsor Kunzsálláson
- 17,30 táncos műsor Fülöpjakabon
- 19,00 Bál kezdete nyitótáncal

Zene: Csáki Pál és zenekara

Tombola
Fődíj:
egy kisborjú



BÜFÉ
PacalvacSORA

Minden belépő egy sorsoláson vesz részt,
melyen egy értékes ajándék lesz kisorsolva.

Mindenkit szeretettel várunk!

"KÖNNYECSEPP" TEMETKEZÉSI VÁLLALKOZÁS

Bakró István vállalkozó

☎ 06-60-389-475, (76) 468-651

Temetkezési szolgáltatások:

- Teljeskörű ügyintézés (Kórháznál, anyakönyvvezetés)
- Szállítás (az ország minden részéből)
- Teljes temetkezési bevásárlás munkaszüneti napon is.
- Koszorúk élő- és selyemvirágból (temetőbe szállítva)
- Sírásás, ravatalozás